



# О СЕМЕЙНЫХ СЕКРЕТАХ И НЕ ТОЛЬКО

*Необычную праздничную встречу в преддверии 8 Марта организовали в Международном центре интеграционной информации — Общественном пресс-центре Дома прессы. Ее главными действующими лицами стали не женщины, а целые семьи. Давно пора, не скрывал своего удовольствия генеральный директор агрокомбината «Ждановичи» Григорий Чуйко. Пришел известный аграрий вместе с женой Верой, библиотекарем одной из столичных школ.*



Главный вопрос, которым задался Григорий Петрович, — почему много говорим и пишем о неблагополучных семьях? В то время как общество наше строится совсем на других примерах. Больше внимания следовало бы уделять счастливым супружеским парам, учиться на их удачном опыте. Вот и зашла речь о плюсах-минусах брака, о рецептах счастья. У каждой счастливой семьи они, как принято считать, свои...

Григорий Чуйко считает: выяснять отношения многие начинают от «нечего делать». А когда люди уважают друг друга, заняты каждый своим делом, то им приятно вместе и просто посидеть-помолчать. Правда, с супругой Верой Алексеевной вместе они не только молчат. Вторая половинка стала спутницей Чуйко на футбольных матчах и самым горячим болельщиком на теннисных состязаниях — любимой игре мужа. «В жизни, — уверен глава агрокомбината, — нельзя допустить двух ошибок: при выборе профессии и при выборе спутника жизни. Я их избегал».

Телеведущая Тамара Лисицкая с мужем Виталием Елфимовым (он же — ди-джей радио «Радиус-FM» Глеб Морозов) вместе всего несколько лет. Но и им удалось что рассказать присутствующим. В этой семье разделение на женские и мужские дела присутствует, но Виталий, по словам Тамары, именно тот мужчина, ЗА которым хочется быть замужем, которому хочется подчиняться.

А вот директор Национальной библиотеки Роман Мотульский и его жена Тамара, логопед Республиканского научно-практического центра «Мать и дитя», вместе уже давно. Но производят впечатление молодой и влюбленной пары, ничуть не утомленной жизнью. Их рецепт счастья не только в любви и уважении друг к другу, а еще и в ответственности за семью. Это, по мнению Романа, — главная миссия мужчины. Задача женщины — создать такие условия, чтоб мужчина всегда знал: его в семье всегда поймут и поддержат. В обилии разводов, скорее всего, виновата наша несерьезность. Зачастую, считает Роман Степанович, молодые люди относятся к браку, как к одежке: поносил, не понравилось — выбросил... Есть и другой момент.

— Роль мужчины в семье в последние сто лет сильно изменилась, — говорит Роман Мотульский. — Теперь представителю сильного пола в большинстве случаев не приходится строить дом или, скажем, колоть дрова. И если мужчина уходит из семьи, то, вполне возможно, он просто не нашел в ней замену физической составляющей своей роли мужа.

На этом и завершим. Может, и не совсем празднично в канун женского дня получилось... Но подумать есть над чем. Причем — обеим семейным половинкам...

**Наталья СЧАСТНАЯ.**

**НА СНИМКАХ: Григорий и Вера ЧУЙКО; Тамара и Роман МОТУЛЬСКИЕ.**

Фото автора.